
□回収数 件 （出席者数 46人、回収率 84.8％）

○性別内訳

32 件（82.1％）、 4 件（10.2％）、 3 件（7.7％）

○年齢別内訳

39
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令和４年３月２８日開催「市民の声を聴く会」アンケート結果
（美星町自治公民館連合会）
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問１　議会からの報告内容について

①わかりやすかった　　　　　　②どちらともいえない　　　　　　③わかりにくかった

○全体 件数・％（以下同じ）　

全　　体 4 10.3% 21 53.9% 7 17.9% 7 17.9%

○性別内訳

性別

男　性 3 9.3% 17 53.1% 6 18.8% 6 18.8%

女　性 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.4%

○年齢別内訳

年齢

１０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４０代 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

５０代 0 0.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

６０代 2 10.0% 14 70.0% 2 10.0% 2 10.0%

７０代 2 16.7% 4 33.3% 3 25.0% 3 25.0%

８０代～ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

①わかりやすかった ②どちらともいえない ③わかりにくかった 無回答

①わかりやすかった ②どちらともいえない ③わかりにくかった 無回答

①わかりやすかった ②どちらともいえない ③わかりにくかった 無回答
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問２　意見交換会について

①良かった　　　　　　②どちらともいえない　　　　　　③良くなかった

○全体 件数・％（以下同じ）　

全　　体 10 25.6% 23 59.0% 2 5.1% 4 10.3%

○性別内訳

性別

男　性 8 25.0% 19 59.4% 2 6.2% 3 9.4%

女　性 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 33.4% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3%

○年齢別内訳

年齢

１０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４０代 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

５０代 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

６０代 5 25.0% 13 65.0% 2 10.0% 0 0.0%

７０代 4 33.3% 5 41.7% 0 0.0% 3 25.0%

８０代～ 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

③良くなかった 無回答

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答

①良かった ②どちらともいえない
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※問２　意見交換会について

①「良かった」と回答した方の理由

理　　　　　　　　　由 団体名 年代 性別

いろんな意見が出ておもしろかった。 美星 60 男

今回から改善されて良かった。 美星 70 男

※問２　意見交換会について

②「どちらともいえない」と回答した方の理由

理　　　　　　　　　由 団体名 年代 性別

質問、要望発表者がもっとわかり易く言うようにしないと・・・。 美星 60 男

わかりにくい質問が多い（長い）。 美星 60 男

会議の内容をメモを取っていない市議がいたが何をしに来ているのか疑問を感
じる。

美星 60 男

質問の要旨を読んでもらいたい。 美星 60 男

意見を言う人は簡潔に言ってほしい。 美星 50 男

前回の市民の声を聴く会の方が現状が分かりやすかった。 美星 60 男

質問に対してずれた答弁があり、かみ合わない場面もあった。 美星 60 男

この地域の困りごとについて、行政として対応するように議会活動をしてどんな
形で行っていくのか。見えてこなかった。

美星 60 男

なんとなく奥歯につまった答弁。 美星 60

マイクを使っていても聞こえにくい。 美星 50 女

※問２　意見交換会について

③「良くなかった」と回答した方の理由

理　　　　　　　　　由 団体名 年代 性別

意見がかみあっていない。
何を聞きたいか不明。

美星 60 男
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問３　全体の時間について

①長かった　　　　　　②ふつう　　　　　　③短かった

○全体 件数・％（以下同じ）　

全　　体 4 10.3% 30 76.9% 1 2.5% 4 10.3%

○性別内訳

性別

男　性 3 9.4% 25 78.1% 1 3.1% 3 9.4%

女　性 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 1 33.3%

○年齢別内訳

年齢

１０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４０代 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

５０代 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0%

６０代 3 15.0% 16 80.0% 0 0.0% 1 5.0%

７０代 0 0.0% 9 75.0% 1 8.3% 2 16.7%

８０代～ 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

①長かった ②ふつう ③短かった 無回答

①長かった ②ふつう ③短かった 無回答

①長かった ②ふつう ③短かった 無回答
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問４　今回の市民の声を聴く会について

①良かった　　　　　　②どちらともいえない　　　　　　③良くなかった

○全体 件数・％（以下同じ）　

全　　体 13 33.3% 17 43.6% 3 7.7% 6 15.4%

○性別内訳

性別

男　性 12 37.5% 14 43.7% 3 9.4% 3 9.4%

女　性 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0%

○年齢別内訳

年齢

１０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４０代 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

５０代 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0%

６０代 8 40.0% 10 50.0% 1 5.0% 1 5.0%

７０代 3 25.0% 4 33.3% 1 8.4% 4 33.3%

８０代～ 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答

①良かった ②どちらともいえない ③良くなかった 無回答
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問５　今後の「市民の声を聴く会」に参加されますか？

①参加する　　　　　　②参加しない　　　　　　③わからない

○全体 件数・％（以下同じ）　

全　　体 18 46.2% 0 0.0% 19 48.7% 2 5.1%

○性別内訳

性別

男　性 13 40.6% 0 0.0% 18 56.3% 1 3.1%

女　性 3 75.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%

○年齢別内訳

年齢

１０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４０代 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

５０代 1 25.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0%

６０代 10 50.0% 0 0.0% 10 50.0% 0 0.0%

７０代 6 50.0% 0 0.0% 5 41.7% 1 8.3%

８０代～ 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

①参加する ②参加しない ③わからない 無回答

①参加する ②参加しない ③わからない 無回答

①参加する ②参加しない ③わからない 無回答

7



※問５　今後の「市民の声を聴く会」に参加されますかについて

①「参加する」と回答した方の理由

理　　　　　　　　　由 団体名 年代 性別

地域の人が多く参加してもらえるよう声掛けしたい。 美星 70 男

問題意識をもって参加すべき。 美星 70 男

※問５　今後の「市民の声を聴く会」に参加されますかについて

②「参加しない」と回答した方の理由

理　　　　　　　　　由 団体名 年代 性別

なし

※問５　今後の「市民の声を聴く会」に参加されますかについて

③「わからない」と回答した方の理由

理　　　　　　　　　由 団体名 年代 性別

開催日時によって都合がつかない事がある。 美星 70 男

テーマをきめて関心のある人が参加したらどうか。
開催する意味がわからない。

美星 60 男
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問５　お気づきの点がありましたら記入してください。

記　　　　　　入　　　　　　欄 団体名 年代 性別

会の改善が良かった。 美星 70 男

あらかじめ市民からの話し合いの要望が出ているのであればその項目を書いたレジュメ
が欲しいです。
マイクの性能があまりよくなく、聞き取りにくかったりしましたが、大勢の人が日頃思って
いることを話されてよかったと思います。

美星 60 女

開催地域・団体・組織のポイントを置いた内容に。 美星 70

「ご理解をいただきたい」のことばが多く、中身のない部分を取り繕っていた。 美星 60 男

要望集会からなかなか変わらない。 美星 60 男

市議会のレベルがある程度わかる様な気がする。 美星 60

もっと若い、子育て世代にも参加してもらえるように拡散（動員）するべき。昔はＰＴＡとか
にも要請があった。

美星 50 女
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問６　井原市議会について、ご意見等がありましたら記入してください。

記　　　　　　入　　　　　　欄 団体名 年代 性別

答弁なのか評論家なのか、当事者意識が薄い答弁があった。 美星 60 男

渡辺さんのゴミ問題に対する個々の対応について、自ら努力したいという発言にとても
感動した。話は長かったけれど・・・。

美星 60 男

コロナ濃厚接触者へ衛生品の補助を考えて。 美星 60 男

ひとつでも具体的なことを言えるように。 美星 60

美星町から議長、副議長が議員としておられますが、お2人、美星町の為に‼成果のある
活動、目に見える成果を果たしてもらいたい。
選挙の時に地元の皆様に協力してもらってるはず。

美星 50 女

もっとラフな話し合いをしてほしい。堅苦しい。
官民一体感が全くない。
イベントの告知にＳＮＳを使えば、若年層の参加が増えます。

美星 40 男
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